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UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA

CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS

SEXTO SEMINARIO DE TRIGONOMETRIA
TRANSFORMACIONES TRIGONOMETRICAS

1) Transforme a producto: Cos 7( – Cos 3(
A)   2Cos 4( . Cos ( 

B) –2Cos 4( . Cos (    

C)   2Sen 5( . Sen 2(
D) –2Sen 5( . Sen 2(
E)   2Cos 3( . Cos ( 

2) Exprese como monomio:  Sen( + Sen3(
A)
2Cos2( . Cos(
B)
2Cos2( . Sen(
C)
2Sen2( . Cos(
D)
2Sen2( . Sen(
E)
2Sen2( . Cos2( 

3) Sabiendo que: 
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E) 
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4) Reduzca: 
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, siendo 
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A)   1


D) 
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B)  -1


E)    2

C)  
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5) Calcule el valor de “m”:
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A) 1


D) 3
B) 2


E) 8

C) 4

6) Reduzca:
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A) Tanx




B) -Cotx

C) Cotx

D) -Tan2x

E) -Tanx

7) Simplifique: 
[image: image14.wmf]q
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B)  Cot5(
C) Tan2(
D) Cot2(
E) Tan(
8) Si 
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A)    
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D)   
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B) 
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E) 
[image: image20.wmf]3
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C)     1 

9) Simplifique: 4Sen 9(. Cos 3( – 2Sen 6(
A)  –2Cos 9(
B)    2Sen 12(
C)    2Cos 6(
D)    2Sen 9(
A) –2Sen 12(
10) Reduzca: 2Sen40ºSen20º - Cos20º 

A) 2


D) – 0.5


B) 0.5


E)  Cos20º

C) – 2

11) Simplifique: 2Cos3( . Cos( – Cos2( – Cos4(
A)
 2


B)    1

C)
 0


D)  –2Cos4(
D) –2Cos2(
12) Si 
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 A)    
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D)   
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[image: image25.wmf]8

1




E) 
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 C) 
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13) Simplifique por transformación a producto:
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A) 0,5Tan20º

B)      Tan20º

C)    –Tan20º

D)  
[image: image29.wmf]°
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3
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E)     –Cot20º

14) Exprese en forma de producto:

L = (0.5 – Cos20º)

A)
  2Sen40ºSen20º

B)
–2Sen40ºCos20º

C)
–2Sen40ºSen20º

B) –2Cos40ºCos20º
C)   Sen40ºSen20º
15) Sabiendo que: 
[image: image30.wmf]K
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. Calcule el valor de la siguiente expresión:
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A) 
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C) 
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B) 
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D) 
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16) Calcule: 
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A) 
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3




D) 
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B) 
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E) 
[image: image41.wmf]3
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C) 1

17) Simplifique la expresión:

     
[image: image42.wmf]=+-
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A)   1
B) 1/2
C) 2


D) –1/2
E) –1

18) Transforme a producto:

      
[image: image43.wmf]22
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      A) CosxCos2x      
B) Cos2xCos3x         

      C)Cos3xCos4x     
D) CosxCos5x           

      E) Cos2xCos5x

19) Transforme a producto:

      
[image: image44.wmf]N1Cos2aCos4a
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    A)   4Cos2aCos(30º+a) Cos(30º-a)           

    B)    4Sen2aCos(30º+a) Cos(30º-a)        

    C)    4Sen2aSen(30º+a) Cos(30º-a)     

    D)    4Sen2aSen(30º+a) Sen(30º-a)        

    E)    4Sen2aCos(30º+a) Sen(30º-a)   

20) Simplifique:

      
[image: image45.wmf]22
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A)  Cos(X+Y)             B) 1/2Cos(X-Y)        

       C) 1/2 Cos(X+Y)        D) Cos2(X+Y)             

       E)  1/2Cos2(X-Y)

21) En un triángulo ABC , simplifique:

     
[image: image46.wmf]Sen2ASen2BSen2C
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A) SenA

B) TanA
C) TanB

D) CotB

E) 2TanB

22) Si se cumple que:

       Tan(a+30º)Tan(a-30º) = 
[image: image47.wmf]ABCos2a
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       Halle   A + B

       A) 2      B) 3      C) 4      D) 5      E) 6

23) Halle el equivalente de: 

       
[image: image48.wmf]=bb+b
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  / ( ε II-C

       A) Cosβ        B)Cos 2β         C) Cos 3β   

       D) - Cosβ      E) - Cos 2β 

FUNCIONES INVERSAS

24) Señale la verdad (V) o falsedad (F) en las siguientes proposiciones:

(   ) 
[image: image49.wmf]2
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(   ) Arc Tan (Tan() = (
(   ) Arc Sen (-1/3) = - Arc Sen (1/3)

A) VVV


B)  FVF

C) VFF


D)  FFV

E)  FFF

25) Halle el valor de: Z = Cot {Arc Cos (12/13)}

A) 12/5

B) 13/5

C) 5/12

D) 5/13

E) 13/12

26) Halle el valor de: 

E = Arc Cot 
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A) 
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B) 
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C) 
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D) 
[image: image55.wmf]6
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E) 
[image: image56.wmf]12
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27) Indique cual de las siguientes NO es    

       equivalente a:  
[image: image57.wmf]ArcTan(5)

 

A)  
[image: image58.wmf]5

ArcSen()
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B) 
[image: image59.wmf]26
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C) 
[image: image60.wmf]26

ArcCsc()
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D) 
[image: image61.wmf]ArcSec(26)

 

E)  
[image: image62.wmf]-
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28) Indique el valor de verdad de las siguientes   

      proposiciones:

I) Sen(ArcSen(3π/4)) = 3π/4

II) Tan(ArcTan(2008X)) = 2008X

III) Sec(ArcSec(3/π)) = 3/π

A)VVF



B)VFV

C) VFF

D) FVF

E) FFV

29) Halle: 
[image: image63.wmf]ú
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A) 
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B) 3

C) 1

D) 
[image: image65.wmf]3
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E) 
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30) Halle “X” en: ArcCos2X = ArcSenX

A) 
[image: image67.wmf]5


B) 
[image: image68.wmf]5
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C) 5

D) 13

E) 17

31) ¿A qué es igual: B=Csc(ArcCota)?

A) 
[image: image69.wmf]a
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C) 
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32) Halle el valor de “X” en: 
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A) 
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C)  5

D) 
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33) Determine:
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A) 30º



B) 45º

C) 60º

D) 90º

E) 105º

34) Calcule el valor de
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A) 
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B) 
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E) 1

35) Halle:
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A) 
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C) -
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E) 
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36) Si: 
[image: image92.wmf](
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Halle “x”

A) 0,2

C) 0,4

E) 0,6

B) 0,8

D) 1,0

37) Calcule:
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A) 0,2

C) 0,3

E) 0,4

B) 0,5

D) 0,8

38) Si:
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[image: image95.wmf]þ
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Halle “A.B”

A)  
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B)   13

C) 
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D)  -13

E) 
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39) Calcule el valor de:

C = 
[image: image99.wmf]÷
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A) 5(/12

7(/12
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B) 5(/6
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40) Calcule:

      
[image: image100.wmf]=+-+
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      A) π/12



B) π/4
C) π/6

D) π/3

E) π/8 

41) Calcule:

       
[image: image101.wmf]312
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A) 36/17         
B) 56/65

C) 71/17    
D) 91/19

E) 41/14
42) Calcule el dominio y rango de la función:
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43) Calcule el dominio y rango de la función:
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44) Si se tiene que 
[image: image114.wmf]éù

Î

ëû

x0;2/2

, calcule el
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45) Si: 
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